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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 15.09.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 1906 

по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,22 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] чрез А. В. А., редовно уведомен, не изпраща 

представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, се представлява от юрк. П., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Н. М. М. – редовно уведомена, не се явява. От същата има 

постъпила писмена молба, в която сочи, че експертизата не е изготвена. 

ЮРК. П. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба от вещо лице М., от 02.09.2022 г., в която 

същата е посочила, че е започнала работа по експертното заключение, но поради 

големия брой писмени доказателства, а и така поставените задачи, не е имала 

обективна възможност за изготвяне на заключението към настоящия момент. 

 

Съдът констатира, че така определеният депозит в размер на 500,00 лева, към 

настоящия момент не е внесен от жалбоподателя и срокът за внасянето му, определен 

с протоколно определение от 26.05.2022 г., е изтекъл отдавна. 

 

ЮРК. П.: Считам, че не следва да се предоставя възможност на жалбоподателя, тъй 

като е имал достатъчно време да внесе депозита. Същият не го е сторил и не е посочил 



основателни причини за това. 

 

Съдът намира, че следва да даде последна възможност на адв. Н. - процесуален 

представител на жалбоподателя, както и на самия жалбоподател, да заявят и изразят 

становище по приетите писмени доказателства, както и да внесат така определения 

депозит, в 7-дневен срок от днес. 

  

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.11.2022 година от 11:30 часа, за когато 

ответната страна е редовно уведомена от днешното съдебно заседание чрез юрк. П.. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от настоящото определение на жалбоподателя. 

 ДА СЕ УВЕДОМИ  вещото лице, в случай, че бъде внесен депозитът.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:28 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


